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Bonpocki:

1.Yto siBnsiercsi rpadpmkoM GyHKIMU y=X+37?

Omeem: rpadpukoM GYHKIMU y=X+3 SABASIETCA MPsSIMasi.

2. Kakas kpuBas siBsieTcsi rpapukom GyHKiyu y=0,5x? ?
Omeem: rpadpuxom yHKIHM y=0,5X* siB/isieTcss mapaboa.
3. Kyna HanpaBieHsi BeTBU nmapabosibi? [louemy?

Omeem: BeTBM apabo0J/ibl HAaTIpaB/IeHbI BBePX, T.K. a > 0, a=0,5.
4. Yro siBrsieTcsi rpadpuKoM PyHKIMH y=6/X ?

Omeem: rpadpikoM TaHHOM QYHKIIUU SIBJIsIeTCs rumnepOoria.

4
5. B xakux H4eTBEPTAX PaCITIO/IOXXEHbBI BETBU rnnep60m>1 y=- }?

Omeem: BeTBU ruiiepO0JIbl PACIIOIOXKEHBI BO 2 U 4 YeTBEPTSIX.
6. Uto siBnsieTcst rpaduKOM PYHKIIUH Y=/X?
Omeem: BeTBb MapaOOJIbI.



7. B Kakux 4eTBepTSX pacionaokeH rpadpuk pyHkmu y=—|x|?
Omeem: B 3 ¥ B 4 KOOPpAWHATHBIX Y€TBEPTSIX.

8. HaiiTu KoopArHATHI BepIIMHBI MapabosIb (X,;Y,), 3aJaHHOMN
bopmynoit y=x>+2x-3.

Omeem: x;=-2:2=-1.y,=(-1)?>-2-3=-4,10 ectb (-1;-4;).

9. Kakast mpsiMasi CIy)KUT OChI0 CHMMETPHH MTapabosIbl: y=x>+2x-37?

Omeem: 0Cbl0 CHMMETPHH MapaboJIbl CIY)KUT MpsIMasi X=X, TO €CTh
npsamas x=-1.

10. OnipeenviTe HauMeHblIee 3HaYeHHEe QYHKIIUH: y=x>+2X-3.
Omeem: HaMeHbllIee 3HaYeHe PYHKIIUU PAaBHO -4.

11. Yka)kuTe mMpoMeXyTKH BO3PacTaHUsI U YObIBaHUST GYHKIIVH:
y=x’+2x-3.

Omeem: pyHKIIHsA y=X>+2X-3 yObIBaeT Ha MIPOMEXYTKe (-00;-1],
$YHKIIMS BO3pacTaeT Ha MPOMEeXYTKe [-1;+00).



PeiiuM rpadpmiecku ypaBHEeHUE:

y=

OTrBeT: X=1




AnNropntm peLueHus:

1. 13 ypaBHeHUs Bblge/sieM 3HaKOMble HaM
PYHKITUU.

2. Crpoum rpadpuku PyHKIIHI B OJHOM
KOOPZWHATHOU IJIOCKOCTH.

3. Haxogum KOOpAUHATHI TOYEK IMepeceyeHust
rpadUKOB.

4. V13 HaliIeHHBIX KOOPAWHAT-BbIOVpaeM
3Ha4YeHHe a0CIMCCHI ,TO €CTh X.

5. 3alMCbhIBaeM OTBeT.



Peuium rpadpuaecku ypaBHeHHUE:
2
b - X

Qy=x

[Tapabona.

BeTBu BBepx.

Q y=4

i =)




Qy=x

[Tapabomra. BerBu BBepx.

O y=4x-4
b
1

0

Peuinm rpadpuaecku ypaBHEHHE:
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Peminte rpadpuuecku
ypaBHEHHUE:

OrBer:  PeUleHus Hem




Peuinm rpadpmieck ypaBHeHHE:
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3amaHue. Pemmnre rpaduyeckn
YyPaBHEHHE:

el'® -

OTBerT:
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- mousn...
1 - 3Haz0...
A - ymero...

pelaTh KBaZpaTHbIE€ YPABHEHUSI
rpapuUecKu.



